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本臨時会に付議された議案件名 

 

議案第54号 平成20年度宝達志水町一般会計補正予算（第２号） 

農業委員会委員の推薦について 
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平成20年７月17日（木曜日） 

 

 ◎出席議員 

    １ 番   萩 山 恭 子      ８ 番   守 田 幸 則 

    ２ 番   柴 田   捷      ９ 番   北 本 俊 一 

    ３ 番   津 田   勤      10 番   中 川 信 夫 

    ４ 番   中 谷 浩 之      11 番   金 田 之 治 

    ５ 番   川 崎 與 一      12 番   小 島 昌 治 

    ６ 番   岡 野   茂      13 番   北   信 幸 

    ７ 番   林   一 郎      14 番   近 岡 義 治 

 

 ◎欠席議員 

    な し 

 

 ◎説明のため議場に出席した者の職氏名 

町 長 中 野 茂 一 

副 町 長 中 江   映 

収 入 役 齊 藤 喜久治 

教 育 長 田 畑 武 正 

総 務 課 長 北 山 茂 夫 

情報推進室長 田 村 淳 一 

企画財政課長 太 田 永 作 

住 民 課 長 林 谷 茂 和 

税 務 課 長 山 田 久 延 

環境安全課長 高 松 守 成 

健康福祉課長 柏 崎 三代治 

農林水産課長 鍛 治 一 良 

建 設 課 長 土 上   猛 

上下水道課長 高 下 良 博 

学校教育課長 松 田 正 晴 

生涯学習課長 源   大 恵 
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会 計 課 長 中 村 清 康 

志雄病院事務局長 米 谷 勇 喜 

 

 ◎議事日程 

    日程第１  会議録署名議員の指名 

    日程第２  会期の決定 

    日程第３  諸般の報告 

    日程第４  議案第54号 平成20年度宝達志水町一般会計補正予算（第２号） 

    日程第５  農業委員会委員の推薦について 

    日程第６  質 疑 

    日程第７  討 論 

    日程第８  採 決 
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午前11時00分開会 

 

◎開会・開議 

○議長（近岡義治君） ただいまから平成20年第２回宝達志水町議会臨時会を開会いたし

ます。 

 ただいまの出席議員は14名であります。よって、地方自治法第113条に規定する定足数

に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

 

◎会議録署名議員の指名 

○議長（近岡義治君） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、宝達志水町議会会議規則第120条の規定によって、２番 柴田 捷

君、３番 津田 勤君を指名いたします。 

 

◎会期の決定 

○議長（近岡義治君） 次に、日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は本日１日といたしたいと思います。これに御異議

ありませんか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

○議長（近岡義治君） 御異議ないものと認めます。よって、会期は本日１日とすること

に決定いたしました。 

 

◎諸般の報告 

○議長（近岡義治君） 次に、日程第３ 諸般の報告を行います。 

 監査委員から、平成20年５月分に関する例月出納検査結果の報告がありましたので、写

しをお手元に配付しておきましたから、御了承願います。 

 次に、今臨時会の説明員の職、氏名は、一覧表としてお手元に配付のとおりであります。 

 これで諸般の報告を終わります。 

 

◎農業委員会委員の推薦について 
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○議長（近岡義治君） お諮りします。日程第５ 農業委員会委員の推薦については、農

業委員会等に関する法律第12条第２号の規定により、議会推薦の農業委員会委員を推薦す

るものであり、日程の順序を変更し、先に議題としたいと思います。これに御異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

○議長（近岡義治君） 御異議なしと認めます。したがって、日程の順序を変更し、農業

委員会委員の推薦についてを議題といたします。 

 地方自治法第117条の規定によって、北 信幸君の退場を求めます。 

〔13番 北 信幸君 退場〕 

○議長（近岡義治君） お諮りします。議会推薦の農業委員会委員は３人とし、お手元に

配付のとおり、北  曻氏、松田勝治氏、國田利昭氏、以上の方を推薦したいと思います。

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

○議長（近岡義治君） 御異議なしと認めます。したがって、議会推薦の農業委員会委員

は３人とし、北  曻氏、松田勝治氏、國田利昭氏、以上の方を推薦することに決定いた

しました。 

 ここで北 信幸君の入場を許可します。 

〔13番 北 信幸君 入場〕 

 

◎町長提出議案の上程・説明 

○議長（近岡義治君） これより、日程第４ 議案第54号 平成20年度宝達志水町一般会

計補正予算（第２号）を議題といたします。 

 提出者の提案理由の説明を求めます。 

 町長 中野茂一君。 

〔町長 中野茂一君 登壇〕 

○町長（中野茂一君） 本日ここに、平成20年第２回宝達志水町議会臨時会を招集申し上

げましたところ、議員各位におかれましては、公私ともに御多忙の折にもかかわりませず、

御応招を賜り、心からお礼申し上げます。 

 昨今、国内各地において地震が多発いたしておりますが、去る６月14日に東北地方で岩

手県・宮城県を中心として発生した地震は、マグニチュード7.2という非常に大きな地震



－7－ 

であり、震源付近では最大震度６強を観測し、非常に多くの被害が発生いたしました。 

 先日、激甚災害の指定がなされたところであり、一刻も早い復興を願うものであります。 

 本町におきましても、自然災害などに対する防災意識の高揚をと考えていた折でもあり、

この岩手・宮城内陸地震の発生は、非常に衝撃的なことでありました。 

 また、梅雨明けも間近となりましたが、近年、この時期は集中豪雨となることが多く、

先日も羽昨市や中能登町において、床上浸水が各１戸ではございましたが、非常に強い雨

が降りました。 

 本町といたしましても、豪雨に備えて河川や道路などの日常点検を十分に行うなど、町

内で災害が起きることがないよう、万全を尽くしたいと考えております。 

 それでは、今臨時会に提出いたしました補正予算案１件について御説明申し上げます。 

 議案第54号 平成20年度宝達志水町一般会計補正予算（第２号）についてでありますが、

今回の補正は、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ23万4,000円を追加し、歳入歳出

予算の総額を75億5,243万7,000円とするものでございます。 

 内容といたしましては、総務費におきまして、宝達小学校子ども自転車クラブが、さき

に行われました第40回交通安全子ども自転車石川県大会で優勝し、８月８日に行われます

全国大会への出場に要する経費の補助金と、教育費におきまして、押水少林寺拳法クラブ

が、同じくさきに行われました第２回石川県中学生少林寺拳法大会におきまして、個人及

び団体の部門で優勝並びに上位の成績をおさめ、８月23日、24日に行われます全国大会へ

出場いたしますことから、出場に要する経費の助成金を追加するものであります。 

 その財源となります歳入予算につきましては、繰越金を充てるものであります。 

 以上、案件の提案理由を申し上げましたが、何とぞ慎重なる審議の上、適切なる決議を

賜りますようお願い申し上げ、説明を終わります。 

○議長（近岡義治君） 提出者の提案理由の説明は終わりました。 

 

◎質  疑 

○議長（近岡義治君） ここで、議案第54号に対する質疑を許します。質疑はありません

か。 

〔「なし」という声あり〕 

○議長（近岡義治君） 質疑なしと認めます。 

 これで質疑を終結いたします。 
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◎討  論 

○議長（近岡義治君） これより討論を行います。討論ありませんか。 

〔「なし」という声あり〕 

○議長（近岡義治君） 討論なしと認め、これにて討論を終結いたします。 

 

◎採  決 

○議長（近岡義治君） これより採決に入ります。 

 議案第54号 平成20年度宝達志水町一般会計補正予算（第２号）を採決します。 

 議案第54号は原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

○議長（近岡義治君） 御異議なしと認めます。よって、議案第54号は原案のとおり可決

されました。 

 

◎閉議・閉会 

○議長（近岡義治君） 以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。 

 会議を閉じます。 

 平成20年第２回臨時会を閉会いたします。 

 どうも御苦労さまでございました。 

 

午前11時10分閉会 
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 地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

 

                    議  長   近 岡 義 治 

 

                    署名議員   柴 田   捷 

 

                    署名議員   津 田   勤 

 

 

 

 

 


